

朱志根打伤孙杨事件追踪



孙杨和朱志根刚和好后不久,又闹矛盾

浙江体院证实,孙杨与朱志根确实发生过争执,并表态:没那么严重 当天已解决

为赞助商工作人员出头 孙杨和朱志根产生摩擦

据知情人士爆料,4月15日下午,孙杨与朱志根在训练馆内爆发了冲突。当时,朱志根让一位赞助商工作人员“滚出去”。该工作人员反驳了朱志根,后者则用训练用的秒表打了对方。孙杨看到这一幕,对朱教练的举动表示了不满:你凭什么打人?结果朱教练冲到游泳池边,同样用秒表抽打了孙杨。

据称,孙杨在泳池中将水泼向了朱教练,而朱教练也欲挥手掌掴孙杨,结果被孙杨抬手挡住。此后赞助商的工作人员再次上前,被朱志根教练击中面部。该工作人员拨打110报警,警察随后赶到现场。

昨天,据新华社报道,浙江体育职业技术学院证实了这一消息:15日下午,朱志根与孙杨之间的确发生过争执。原因是朱志根与某赞助商工作人员在训练现场管理问

题上发生矛盾,孙杨因替赞助商工作人员出头而与朱志根发生摩擦。

值得一提的是,前天,浙江体育职业技术学院副院长张亚东在个人微博中写道,“在工作中发现最难的事是:不能沟通。相互的不沟通造成彼此的不理解。想干出业绩是好事,但越位就造成工作的难度。”昨天,张亚东再发微博,抨击爆料媒体。

在接受新华社记者采访时,张亚东回应了孙杨和朱志根的矛盾。他反复强调,过去的事情就让它过去,显然不想此事被放大,但也从侧面证实了孙杨师徒之间的关系并不会一帆风顺。

朱志根已率队赴滇 孙杨发烧留杭训练

按原计划,浙江游泳队今天将远赴云南集训,此事发生后,孙杨会不会跟随队里一起上高原成了

人们关心的话题。张亚东表示,这要看队里的安排,而不会受此事的干扰。不过张亚东同时透露,孙杨这几天身体有些不适,“昨天还在挂盐水,有些发烧”。

昨晚,新华社再次发稿称,据了解,朱志根带领浙江省游泳队14名优秀运动员目前已经抵达云南,将进行为期近一个月的高原训练,而孙杨并未跟随大部队一起上高原训练。学院方面对此解释说,不去的原因在于孙杨最近感冒并发烧,身体的确不宜进行高原训练。经浙江省游泳队慎重研究,决定将孙杨留在学院本部游泳训练馆进行训练。

为此,朱志根制订了针对孙杨的专项训练计划,指定由浙江省游泳队于诚教练按计划带训,并随时与朱志根教练沟通训练情况。学院还专门为孙杨配备了队医,确保各项训练保障措施到位。

综合

昨天,快报报道了冰释前嫌不久的孙杨师徒再次起冲突消息,引发了外界的热议。昨天,对于孙杨被朱志根打伤,最终导致警方介入才收场一事,浙江体育职业技术学院副院长张亚东在接受记者采访时表示,事件当天其实就已经解决了,没那么严重,过去的都过去了。

此外,张亚东还透露,朱志根目前已带领队员抵达云南,孙杨因身体不适将留在学院继续训练。由此不难看出,双方的关系并没有完全缓和。

网友热议

“朱志根凭什么打人,赞助商的员工做得对,就应该报警。”

“想干出业绩是好事,但越位就造成工作的难度。张亚东这句话说的是孙志根,除训练外,在别的方面想在孙杨的身上得到更多。”

“孙杨训练,为什么还要带赞助商的员工?”

“孙杨个性张扬,师傅素质一般!两人要学刘翔、孙海平师徒组合!尊师爱徒!”

“茅山杯”落幕 王天一夺冠

昨天,“句容茅山·余坤杯”2013年第五届全国象棋冠军邀请赛在句容落幕。在男子组决赛中,首度参赛的新科全国冠军北京队王天一慢棋执先和,加赛快棋后手力克洪智夺冠,这是王天一今年的第一项大赛冠军,延续了上一年度最佳棋手的良好势头。

预赛最后一轮,王天一和洪智就曾相遇,两人仅耗时17分钟就弈和。冠亚军决赛,王天一抽得先行权。布局阶段,红棋并未捞到便宜,黑方取得可抗衡之势。此后二人兑光双车,斗起马炮残棋,最终,两人达成和局。根据规则,双方随即进行快棋加赛。在加赛中,双方争夺得很激烈。洪智危难当头走出疑问手,进一步给了黑方发动进攻的时间。随即,王天一发动猛攻,获得胜利。

“我和洪智算是老对手了,他的实力非常强,棋风也非常凶悍,所以我赛前就做好了战斗的准备,不管输赢争取发挥出自己的水平就可以了。能在这么高水平的比赛中夺冠,对我来说是很大的突破。”赛后接受采访时,王天一如是说。

分析获胜的原因时,王天一表示,“我能获胜,可能是因为对手比较着急,开局他就走得有些随意,中局让我占到了优势。后面,对手出现了比较大的失误,我处理得还不错,没给对手机会,让我幸运夺得冠军。”现代快报记者 韩飞周游

简讯

昨天下午,田径奥运冠军王军霞在微博上自曝已与丈夫黄天文离婚,并发布长文对丈夫致以抱歉。综合



链接

七成多网友不看好两人和好

昨天,某网站发起了两项调查,七成多的网友不看好朱志根师徒能够重归于好。截止到昨晚10点,有28408人参与了网络调查。在为一项名为“如何看待孙杨师徒再冲突”的调查中,56.1%的网友选择了“师徒间矛盾一直未消除”,31.8%的网友选择了“无论如何,不该动手”,12.1%的网友则认为,“说不好,还要看当时情况。”

此外,在名为《孙杨师徒能否和好?》的调查中,74.7%的网友选择“不能了,矛盾已太深”。20.8%的网友选择了“不好说,还要看事态发展”。还有4.4%的网友认为,“能,师徒对冠军的目标是一致的。”

现代快报记者 韩飞周游

汽车广场

- 车辆信息 ● 转让汽车
● 车辆租赁 ● 转让摩托车
● 求购汽车 ● 转让工程机械
● 求购摩托车



车新款多。13357701563

求购汽车

求购 4-9米货车。13236592761

车辆租赁

驰田 马6、奔腾、科鲁兹、伊兰特等。85883895

高价购 3-9米货车。13072531253
求购 轿车或面包车。13245266007
高购 报废车。15051883150

求购摩托车

急售 宁、外摩、助力。51573048
高购 宁摩、报废车、牌照。51594764
高购 宁、外摩、助力。86686660

求购工程机械

求购 履带挖机。13270832111

转让汽车

转让 全新出租车。13404140441
转让 08年前四后八自卸车。13601586554
转让 新出租车。13913866325
转让 瑞沃 160 大型农用车。18752066973
转让 12年5月17座江淮旅游车,18万。13675108883
转让 09年3月底欧三19座7米仿考旅游车一辆。13705183458
转让 03年一汽佳宝。13952043790
转让 10年江淮3.85米,带卧、气刹、蓝牌,况佳。13813948588

低转 皖德龙渣土车,4.8米。15895957829
低转 04年菲亚特,车好。15380846990
转让 35座旅游车。13327826105
转让 12年7月福田风景。13901591258
转让 全新出租车。13815436320
出售 2011年福田大面包,有营运证无事故,保险年检二维都已办妥,购车就可以上路,价格面议。电话:13395253360张先生

投资 工商 财务咨询
热线:84611180、13770590631

财务咨询
彼岸 增资、验资,点低,成付,代理各类许可证、建筑资质认证。13813921185

誉发 超低注册、大额增资。15851810682
工商代理
江宁 工商代理、代账。51195786

南京沿江科创中心
企业上市奖励壹仟万元
025-57790888 (24小时)

投资信息
南京诚建投资公司:咨询
025-52303405 (三山街8号)
(320103600054617)

南京阿强投资管理有限公司
投资咨询。025-57713134
银桥市场 1F
(320123000248804)